FIE EEFEH
3.1 fHais AT T

N T EBMA Time ZEX RIS ol LIS AR i 4

Time t1,t2; //E LRI ZEN 4 1,12
tl= Tadd(tl,t2); // VR FH R Tadd () T8 A R ) B A

AR 5 O UL R e ﬁ]\ﬂzﬂﬁﬁfﬁ@ AE 75 U 18 B I vk as 5 —
BE AR IS 7ok S B ) B vk as FWe 7 Al RIESE AR AR IR ] =t 25
A I AT LAY (s B84 2 mT LA

JIr Vi L R T T R R & L AT AR A E A I BT IR T AR
HOC. B AT F AT LA C++ i fCHS E B0 B 5 18 O R AR T A L EUdE
E Ve U R UNCEN TR = v I (B

JIr A T S 32 S AT IS 2 1 5 pR ROk S B E?uiﬂTu%iiﬁf?Iﬂﬁ?ﬁ%%E’Jrﬁﬁ
Bl 4" FAF I operator + O 3K 4> RECK SL LAY . HoA . operator J&— 4> K i
555 s A L R AR T %0 SEAT eR R eR A

H1 T I8 AT o 2 R B BT LAE P A E R vl DL 2 B X S R . G2 AT E Y

ﬁ/f?ﬁmEX%AiﬁLﬁfﬁﬂ"]Ugﬁvfﬁg?ﬂ?:fﬁﬁﬁml_ﬁ?rﬁ FGURE F 3h1 % eR
B LIS BUAR RN B3z 58 . gt Ui s S A B 80 i i PR SEBLEY . 3 5 AT 4L
bR R R A

12 BEAT T 08 26 T AL AT BB AT R A L WO 22 B AT I RE U5 ) 2 b B RL AT LB L BT
PAEE iz 54T — R O R Bl A ot e g JE 5

3.2 e SR AL

& B EAE AN 2 LU LA

(D iﬁL%ﬁTuXTL%m’Eﬂﬁﬁﬂﬁﬁéﬁ HJEA M IEATE U, — 418 BB
HET A B SOEA R HJEE ST MR 0 — B is AT

(2) NS B FAF ) Fe o & A1

(3) NP Z AT TG BB E 8 I H i A LR VL H s B AT Afeds s B
SN T oV = N Rk

(D) REERIEF WA, ARG HE X T AW ER, B “70x 7" 0r,
“97 sizeof Fb, HA 7 58 FE S iz AT R T LA gl i 2k .

(5) #3s AT 1 pR O RE A BRI S50, 6 Wk 0 T 38 A S BN AL

(6) FHFMIZHAF AT H & R g — ki, KSR E DN IZE — 12
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EPOE T S0E TP

) ﬁﬁ?;@ﬁ%ﬂﬁué;ﬁ fie Wb 20T A A0 A A B A1 38 B4 = R0 &, P OR 6 3R
XM A~ B B

(8) & B A5 T 2 R A X B 26 Y A S PR R X A Y as B AT AT 3 Y 0 ol . N 2 i
i HGE AT I D RE S Bl T %38 T A AR 1 b o 2 AR B0 B T S 300 T g

(9) iz B4 H 4K PR AT DR S Y B A R A mTu%é’éﬂ’Jﬁmﬁéﬂz SF=.0.[]f
— > B AT AR R B pR B O s AT 3R 0 T << > 18 A AT A ot eR R
LT EE.

3.3 isTEAT H A R B 1 2 K B ph 2

A LUK iz A H 28 ek RO S S0 R0 e R T ik R AR e L — A [R) 44 B8 TR pR AL
ok H W ILIB AT
SE SCm BT R ek A U

PR operator BREFHZIR ES %)
{

PRI ;
}

140

Time operator+ (time t)

Horp operator+ R A4 B SR T R BT ER W BRVESL. 76 8 L s AT R
S T LA R B operator +H 2L [ IE AT+

HY T K i T AT pR B 2 S0 B Y R AR T R Y A g BT DL A AR E AR R H 2
AAF AL E S R E RN H B AT 5 LB E A S8 A R AE L i 22 0
BAEBOR R 2R 5,

[613-11 3B E XA E 28 Time LI NE"IRIE.

#include<iostream.h>
class Time

{

private:

int hour,minute, second; /77 X3 A S AR /NS 4 b RTRD
public:

Time (int x=0,int y=0, int z=0) //BAINS BN 0 IR i bR B

{
hour=x;minute=y;second=z;
}
Time operator+ (Time &t); / /75 W B R + 18 R PR

void show () ;
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Time Time::operator+ (Time &t)
{
Time mt;
int jinwei=0;
/1 XA HERLAR AR RM AR, 4 R T 60 W HE—fr, MR K
mt.second=second+ t.second;
if (mt.second>=60)
{
mt.second-=60;
Jjinwei=1;
}
mt.minute=minute+t.minute+jinwei;
/753 55 T VA 43 AR R L A0 A n i) 2 57
Jjinwei=0;
if (mt.minute>=60)
{
mt.minute-=60;
jinwei=1;
}
mt .hour=hour+t.hour+jinwei; / /7N S5 T WA /N AR 0 n b AR i 84 328 57
return mt;
}
void Time: :show ()
{
cout<<hour<<":"<<minute<<":"<<second;
}
int main ()
{
Time t1(10,10,10),t2(20,55,55),t3;
t3=tl+t2;
tl.show();
cout<<"+";
t2.show () ;
cout<<"=";
t3.show();
cout<<endl;
return 0;

}
BT W s8R N
10:10:10+20:55:55=31:6:5
£ VCH+t 6.0 R8T, 8 T LIz HAF IR JFORFE P A9 5 — 17200 # include<7iostream.
h> i B2 2558 — 47
W) 3-1 AT LAE h HZG S+ BAF B 0 Time J809 55T R, w8 T DL 42 1
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7B AR Time 2809 WA X R AT N2 s 5, ARG s i P A 2 E L
A 3= 112 TE PRI R AT 247987 h T e & +BHEMFHEBN Time KL
YRR R X — T R B S A 15 B e 6 Rk T 0 B R B S €3 =t operator +
(12)5.2.2.6 AT this 550 68— D05 sRECP AL & — 4 this $85F . XFEAEAT
t3=tl. operator + (12) ; i A1) I, C ++ FL I B AL FE - 3 = t1. operator + (&t1,12);, BI 4%
operator+ O FREGH BN T — PS8 &1,
X+ F Time: :operator+ O RE,CH B ELAH I T A

Time Time::operator+ (Time * this,Time &t)
{
Time mt;
int jinwei=0;
mt.second=this->second+t.second;
if (mt.second>=60)
{
mt.second-=60;
Jjinwei=1;
}
mt.minute=this->minute+t.minute+jinwei;
Jjinwei=0;
if (mt.minute>=60)
{
mt.minute-=60;
Jjinwei=1;
}
mt.hour=this->hour+t.hour+jinwei;
return mt;

}

(6] 321 XBEXKEEZE Time EHIZEF71EH H R & H . BT 3 i 58 x4
KBEAO,
#include<iostream.h>

class Time

{

private:

int hour,minute, second; /778 L3 AR, 4y B AN 4B AN R
public:

Time (int x=0,int y=0,int z=0) //BRINS BN 0 R 1 pR AL

{

hour=x;minute=y;second=1z;

}

int operator!(); / /P W AR s AT R
bi
int Time: :operator! ()
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if ((hour==0) && (minute==0) && (second==0)) return 1;
else return 0;

}

int main ()

{
Time t1(10,10,10),t2;
1f(!'tl) cout<<"tl is 0"<<endl;
else cout<<"tl is not 0"<<endl;
1f(!'t2) cout<<"t2 is 0"<<endl;
else cout<<"t2 is not 0"<<endl;
return O;

}
FEFF B AT 45 RN -

tl isnot 0
t2 is 0

WA B/ — Tl giFrt 2% T 4 A8 7. X T R % Time: : operator + (),
CH++ g b B AL A+ A FEF o

3.4 TR BN RN Kotk

AT LIRS Gz B4 3 Y BT SS9 AT R T 1R X — A R — s B AT BRI 44 1 4
Jay BRI 5 — A~ S BB bR KR IR 32 R RO ] D 2 TS A A T PR B
FE S PR Ao R B A X

friend M operator BELF EZSH) ;
FESE I AR AT 12 R B AT LR RS SR

PR operator BHAS L& F)
{
PR B ;

}

S BRI e 8 A R 90 operator 8 B AF” 2 ECH . X T
HE8M4 . 2HERTRAE - NS8O HZEF . SRR EA TS

[ 3-3] ATETFEMBMXEL, TEXTE 3-1 #H1TIE 2, E#H HE operator+ O R{EAH
Time KRR R R, MESIEEH REMELIN . 1EH Time KK TR,

#include<iostream.h>
class Time
{

private:
int hour,minute, second; /7R S 3AAR G, AR R /N L4 b RS



}i

public:
Time (int x=0,1int y=0,int z=0)
{
hour=x;minute=y;second=z;
}
friend Time operator+ (Time &tl, Time &t2);
/ /BB A R S T B AL

void show () ;

void Time: :show ()

{

}

cout<<hour<<":"<<minute<<":"<<second;

int main ()

{

}

Time t1(10,10,10),t2(20,55,55),t3;
t3=tl+t2;

tl.show();

cout<<"+";

t2.show () ;

cout<"=";

t3.show () ;

cout<<endl;

return 0O;

Time operator+ (Time &tl,Time &t2)

{

Time mt;

int jinwei=0;

/ /BRI EC N 0 HYHE 3 R AR

/ /58 L —ABERLAR A AR R SR, R T 60 W BE— 17, fR I S 4

mt.second=tl.second+t2.second;
if (mt.second>=60)
{

mt.second-=60;

jinwei=1;
}
mt.minute=tl.minute+t2.minute+jinwei;
/ /53 5 T WA S5 RE N L B A i e 3 Ao
Jjinwei=0;
if (mt.minute>=60)
{

mt.minute-=60;

jinwei=1;
}

mt.hour=tl.hour+t2.hour+jinwei;
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VLN S I R WA N b | =) | I ) 0 DA
return mt;

}
BT s 458N
10:10:10+20:55:55=31:6:5

HHTE%/H+L%:7§:E$E/J\J Time 281 T0 &, K ILTE A €3 = 1+ 125 4 13 8k 14 1

FRBIE L . t3=operator+ (11,t2) ;.

LﬁfTE%ﬂélﬁﬂTU\ Y LG PR, ] DU 2R Y AT BRI T 1 S AT IX
S A S BB A 7 X B A A 2R

i Time ZEMYE L X FREERANT -

class Time
{
private:
int hour,minute, second;
public:
Time () {hour=0;minute=0;second=0;}
Time (int x,int y,int z) {hour=x;minute=y;second=z;}
Time (int z) {hour=0;minute=0;second=2z;}
friend Time operator+ (Time &tl, Time &t2);
bi

int main ()

Time t1(10,10,10),t2
tl=t1+45;
t2=45+t1;
return 0;

}

G 1 RGUE AL PRIE ) 2= t1+-45 W87 RGN, RGR s HAF A MY 1 & Time
FXF G AMEY 45 22— DB, MARFEREE LT HRABRAXN HIFAFNWER, KA
operator+ O pREL . ‘B J& Time 221 A& 51 pREL BRI Time R EIE S MAE 45 &2 —
BOAFAEEOR . ARG I R G KA I A B 40 0 1 pR B, 22£L¥§'Tune(lntz)1_4\¢§%ﬁ
P 3 PR T2 25 TimeGint 2) 53X AN 55 4044 i oR A, B 45 B4y Time KW &5 . A4 &
V8 FH operator+ O B %L, Zad A M T AT EHR t2=1t1+ Time(45) ;, IE]E%,LE./@ t2=45-+
t1s A Y T AT 1E A) 12 = Time (45) +t1;, AR BEACHEfdi I #Y codeblocks 1 compiler /&
mingw32—g+ +. exe W] LI g iFiE i 1, {0 VC AN L Hr,

TSR E SRR AE BB Time 2509 58 CANF

class Time
{
private:

int hour,minute, second;



public:

Time () {hour=0;minute=0;second=0;}

Time (int x,int y,int z) {hour=x;minute=y;second=z;}
Time (int z) {hour=0;minute=0;second=2z;}

Time operator+ (Time &t);

}i

HiFRGEF L IIEA] 2=11+45;087 TEGmIENT  mIFREH BT HRARAXN+ "5
AATHE L KA operator + O PREL, B2 Time Z5 1Y 51 oR %L 25K — 4> Time K1 IE
Z L MIRAE 45 2 — DB AT G BOR . RS ik R G0k L3047 WA e 401 38 R 8. R A
Time(int 2)3X > 5% 4 #4) 38 R & T2 B %18 1) 9 %6 ) 12 = t1. operator + (45) 5. 25 H]
Time(int z) X560 & R, 8 45 #3#h Time 288 & )5 . A4 £ A 1. operator+ O iR
¥, 24 THATIEA] 12=1t1. operator+ (Time(45));, MMiiEA] t2=45+11; 4% N 12=
45. operator+ (t1), i T+ 45 A Time X LA GEIH A Time 28 19 18 51 o8 0. BT DL % 136 23
.

B 5L PR AR 18 BT SRR A N A B T AT LLR I AE S — A SRR R
XFE R AEIE T AT H] A D R 80 408 A 2 IE B 1 15

HRPHBEMFY A SHEENHBEAFNIERELELRN ., Hl THRAZREMF A —
ERAEEC B B4 5 o A o R B — 1240

(6] 3-41 X BEXKEEZE Time EFHIZEF71EAH H KT & 8, B F 3 7 5 8 34
EEEAHO.

#include<iostream.h>

class Time

{

private:

int hour,minute, second; /758 L 3ANARE, S B /N 4 sh RS
public:

Time (int x=0,int y=0,int z=0) //BRINSECN 0 RO i PR AR

{
hour=x;minute=y;second=z;
}
friend int operator! (Time &t); // 7 B s AT R

int operator! (Time &t)

if ((t.hour==0)&& (t.minute==0) &&(t.second==0)) return 1;

else return O;

int main ()
{
Time t1(10,10,10),t2;
1f(!'tl) cout<<"tl is 0"<<endl;

else cout<<"tl is not 0"<<endl;
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1f(!'t2) cout<<"t2 is 0"<<endl;
else cout<<"t2 is not 0"<<endl;
return 0;

}
PRI T 45 R N

tl is not 0
t2 is 0

2 B A 92 2% P B B o 50 B 8 A I 10 3% AC G e R R B X T B DL T E o
TR T 2 WIS 1 52 DR IH DA b 3 R B 32 SRR R RRE h  0 BR eR AR
{E % 18 ) 25 77 T AR DR 3R, — R Bz A 2 B eR B o XU H G2 AT O AT pR
o 56 CHr HUE A MBI (= O L] —>) e aE L A R E A 1 I8 5 5F
WU BE S SR 6 9 BB BB AN A A8 B AT << << P UGS AT > > R R iz 34
Hr— B AR T BE BE R R A B (= |« =0+ ), B FH R pR AR
WNRE AT B 7 A 1R AR B B[R] 70 A K nT LR B sl At 2 Y A ) i R AT [ U
e UL 75 I A0 PR

3.5 EE++HI—— B0

M- B EAY R TR H s EAT R AT PR 7 2 BIRG Ey  x RS
B <t H B SCEA MR BE T2 £ x0 J2 58 AN R 2 B MU X4
G, J5E IR x4+ )R [ R A INET X R R EX R A . C o+ XF i T 2 0E
A B CA WO 38 BT E R Bh B G — A int BUE 2 502 5 B H 3 CA B0 B85
BRI 75 U sl 2 i T 5

LA 38 AT A U B R PR D7 =

(D) mreE A+ +x:

%5 @?&Eﬁ B eS| operator++ ()
{
BRI ;

}
KIGHEEH : friend 2KHAM operator++ (FFAM)
{

PR UM ;
}

(2) Ja BT x+

AR R A PeIE operator++ (int)
{
BRI ;
}
HOUCPREE L, : friend KA operator++ (FEHEM, int)
e 59



}

PRI ;

W int AXERE—-ANAELEFARR,ZIHKANELRABGEFX.FEAH LT
EL., BRAM.IZEZAETHE 0 AT,

[ 3-51 3Xf Time X#HITHEIZE . BRE—H . ATEHLKBE . BELSTHHENT

c ERERSTMAELR.

Jrik— . FEEETE MG E 2 B R EE A B R

#include<iostream.h>

class Time

{

}i

private:

int hour,minute, second; //5E X 3AAR AR Ay BIAR R NG 4B A ED
public:

Time (int x=0,int y=0,int z=0) {hour=x;minute=y;second=z;}

Time operator++ () / /BT + + 18 AT R B R B 0L bR B
{second++ ;return* this;}

Time operator++ (int x) / /B HRE H+ + 3B AT oA BT S BB e
{Time t;t= % this; second++; return t;}

void show ()

{cout<<hour<<":"<<minute<<":"<<second<<endl;}

int main ()

{

Time t1(10,10,10),t2,t3;

tl.show();
t2=++tl; / /Y FHEE T8+ + 18 AT R A
tl.show();
t2.show () ;
t3=tl++; / /TG &+ + BT R L
tl.show();
t3.show () ;
}
FEIF BT 45 RN -
10:10:10 (t1 JRMH)
10:10:11 AT t2=++t1;J5 t1 MIME)
10:10:11 PUAT t2=++t1;J5 t2 IMH)
10:10:12 (AT £3=t1++;/5 t1 f{H)
10:10:11 (AT £3=t1++;/5 £3 [IfH)

T EARTEMGE s AR E N A TR,

#include<iostream.h>
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